

Эстафету в надежные руки!

Состоялся X съезд Национального форума НПО Азербайджана, создано правление форума



14 мая состоялся X съезд Национального форума НПО Азербайджана, на котором были внесены существенные изменения в Устав форума, упразднен пост президента, основные полномочия переданы правлению, срок полномочий которого увеличен с 4 до 5 лет. На мероприятии был распущен прежний состав правления и сформирован новый.

На съезде впервые за последние 15 лет сменилось руководящее лицо, было создано правление в составе 5 человек.

На пост председателя правления избран глава Общественного объединения «Правовой анализ и исследования» **Рамиль Искендерли**. Он имеет почти 25-летний опыт работы в сфере НПО, является профессиональным юристом, обучался по различным учебным программам в престижных университетах США, Великобритании, Германии. Рамиль Искендерли известен своим активным участием в международных мероприятиях за рубежом. С июля 2023 года является председателем Общественного совета при Государственной миграционной службе. Автор ряда научных статей по международному праву и правам человека.

В состав правления вошли:

Парвана Велиева - исполнительный директор общественного объединения «Служению здоровью». Выпускница Академии государственного управления при Президенте Азербайджанской Республики, была Президентским стипендиатом. Долгие годы работала в сфере НПО, имеет опыт активного сотрудничества с ООН, ОБСЕ, ВОЗ и другими международными организациями. С 2021 года является членом правления Европейской коалиции по борьбе с туберкулезом. Соучредитель коалиции Environmental Protection First, которая, приступив к деятельности с лета 2023 года, занимается изучением экологического воздействия горнодобывающей промышленности Армении. В феврале 2024 года была назначена членом Организационного комитета 29-й сессии Конференции сторон Рамочной конвенции ООН об изменении климата - COP29;

Азер Аллахверанов - председатель Общественного объединения «Евразийская платформа миграционных инициатив». Имеет более тридцати лет опыта работы в сфере НПО. Работал в Союзе молодежи Азербайджана, Благотворительном фонде для детей и молодежи. Имеет за плечами широкий спектр международной деятельности в миграционной области. С 2021 года - член Наблюдательного совета Агентства государственной поддержки неправительственных организаций. С 2023 года председатель редакционного совета журнала INJURIA. Автор десятков научных статей, опубликованных в зарубежных научных журналах. Удостоен медали

«Терегги» и других медалей;

Хатира Велиева - председатель Общественного объединения поддержки вынужденных переселенцев «Ханкенди». На протяжении многих лет работает в секторе НПО. Состояла в Общественном совете Государственного комитета по делам беженцев и вынужденных переселенцев, а также в совете правления прекратившего деятельность Общественного объединения «Азербайджанская община Нагорно-Карабахского региона Азербайджанской Республики». Владеет армянским языком;

Заур Ибрагимли - председатель Общественного объединения «Центр социально-экономических исследований «Приоритет». Работает в секторе НПО более двадцати пяти лет. Был вице-президентом Фонда исследований «Конституция». Имеет богатый опыт работы с международными организациями. С 2021 года член Наблюдательного совета Агентства государственной поддержки неправительственных организаций. Автор ряда научных статей в зарубежных изданиях.

* * *

Выступивший на съезде заведующий сектором по работе с НПО отдела по работе с неправительственными организациями и коммуникациям Администрации Президента **Турал Алиев** пожелал вновь сформированному совету правления успехов в дальнейшей деятельности. «Национальный форум НПО Азербайджана вступает в этап реформ, о которых мечтал годами, и достойно передает эстафету следующему поколению. Это свидетельствует об образцовых общественных ценностях, сформировавшихся в гражданском обществе Азербайджана, зрелой культуре. Изменения системного характера, внесенные в Устав форума, свидетельствуют о переходе учреждения к гибкой модели управления, соответствующей требованиям современности. Мы надеемся в ближайшем будущем увидеть положительные практические результаты этого. Рассматриваем новый совет правления не как структуру, действующую в русле событий, а, скорее, как знаменосца позитивных инициатив. Ждем от нового правления высокой активности в деятельности по защите общественных интересов, в том числе в избавлении от укоренившихся в обществе негативных стереотипов», - отметил Турал Алиев.

Исполнительный директор Агентства государственной поддержки НПО **Айгюн Алиева** поблагодарила бывшего президента форума Рауфа Зейни за тесное сотрудничество с агентством в период его деятельности и наградила дипломом и поздравила новый состав с избранием.

Председатель правления Национального форума НПО Азербайджана Рамиль Искендерли выразил благодарность участникам съезда за оказанное доверие.

Отдел политики